1er STI 
            Fiche d’exercices   FONCTIONS CIRCULAIRES

Exercice 1 : résoudre l’équation dans  : 
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Exercice 2 :  Résoudre dans  l’équation : 
[image: image2.wmf]2

1

)

2

5

cos(

=

-

p

x


Exercice 3 : En tenant compte des conditions imposées, résoudre les équations suivantes :
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Exercice 4 : On considère le polynôme : P(x) = 2x3 – x2 – 2x +1 .

a. P admet une racine évidente. La déterminer et factoriser P.

b. Résoudre dans  l'équation  P(x) = 0.
c. Résoudre dans  l’équation 2sin3x – sin2x – 2sinx + 1.
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Exercice 2 :  Résoudre dans  l’équation : 
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Exercice 3 : En tenant compte des conditions imposées, résoudre les équations suivantes :
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Exercice 4 : On considère le polynôme : P(x) = 2x3 – x2 – 2x +1 .

d. P admet une racine évidente. La déterminer et factoriser P.

e. Résoudre dans  l'équation  P(x) = 0.

f. Résoudre dans  l’équation 2sin3x – sin2x – 2sinx + 1.
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